	得分
	累分人

	
	


一、选择题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）

1、若一个数的相反数是3，则这个数是（　　）．
A．
[image: image1.wmf]3

1

-

     

B．
[image: image2.wmf]3

1

     


C．﹣3     


D．3
2、计算（﹣1）2+（﹣1）3=（　　）
A．﹣2        

B．﹣1       

C．0        

D．2
3、某地一天早晨的气温是﹣7℃，中午上升了11℃，午夜又下降了9℃，则午夜的气温是（　　）．
A．5℃         

B．﹣5℃    

C．﹣3℃     

D．﹣9℃
4、当1＜a＜2时，代数式|a﹣2|+|1﹣a|的值是（　　）．

A．﹣1         

B．1        

C．3         

D．﹣3
5、比较
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大小，结果正确的是（    ）．
A、
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B、
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C、
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6、观察下列图形：
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* * %

* * * x
* * X * K *x ok
* % * kK * ok Kk * kKKK

B140ER B21ER B E Be0ER




它们是按一定规律排列的，依照此规律，第20个图形共有★个（　　）．
A．63         

B．57        

C．68         

D．60  

	得分
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二、填空题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）

7、计算﹣2x2+3x2的结果为                      .

8、数轴上两点A、B分别表示数﹣2和3，则A、B两点间的距离是　__            ____　．
9、我国“钓鱼岛”周围海域面积约170 000km2，该数用科学记数法可表示为　                　．
10、定义一种新运算：a⊗b=b2﹣ab，如：1⊗2=22﹣1×2=2，则（﹣1⊗2）⊗3=_________．
11、已知2a﹣b=﹣1，则4a﹣2b+1的值为　     　．
12、已知-25a2mb和7b3-na4的和是单项式，则m+n的值是　_________　．
13、对单项式“5x”，我们可以这样解释：香蕉每千克5元，某人买了x千克，共付款5x元．请你对“5x”再给出另一个实际生活方面的合理解释：　                       _______                       ．
14、开学初，小明到某商场购物，发现商场正在进行购物返券活动，活动规则如下：购物每满100元，返购物券50元，此购物券在本商场通用，且用购物券购买商品不再返券．小明只购买了单价分别为60元、80元和120元的书包、T恤、运动鞋，在使用购物券参与购买的情况下，他的实际花费为　　    元．

	得分
	累分人

	
	


三、（本大题共3小题，第15、16小题各5分，第17小题6分，共16分）

15、计算：﹣22÷（﹣1）3×（﹣5）
16、计算：[image: image11.png]


．
17、下列代数式中：
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单项式：

多项式：

整  式：
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四、（本大题共2小题，每小题7分，共14分）

18、求代数式2x3﹣5x2+x3+9x2﹣3x3﹣2的值，其中x=[image: image20.png]


．

19、已知：A=ax2+x﹣1，B=3x2﹣2x+1（a为常数）

①若A与B的和中不含x2项，则a=　       　；

②在①的基础上化简：B﹣2A
	得分
	累分人

	
	


五、（本大题共2个小题，每小题9分，共18分）

20、10月25日，省运会在赣州隆重开幕，社会各界主动献出自己的力量，支持省运会。某一出租车这天上午以体育场为出发点在东西方向免费接送运动员，向东为正，向西为负，行车里程（单位：km）依先后次序记录如下：+9、﹣3、﹣5、+4、﹣8、+6、﹣3、﹣6、﹣4、+12。

（1）将最后一名运动员送到目的地，出租车离体育场出发点多远？在体育场的什么方向？

（2）若每千米耗油a升，那么这一天共耗油多少升？

21、公安人员在破案时常常根据案发现场作案人员留下的脚印推断犯人的身高，如果用a表示脚印长度，b表示身高．关系类似满足于：b=7a﹣3.07．

（1）某人脚印长度为24.5cm，则他的身高约为多少？（精确到1cm）
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	得分
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六、（本大题共10分）

22、小红爸爸上星期六买进某公司股票1000股，每股27元，下表为本周内每日该股票的涨跌情况．（单位：元）

	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	每股涨跌
	+4
	+4.5
	﹣1
	﹣2.5
	﹣6
	+2


（1）通过上表你认为星期三收盘时，每股是多少？

（2）本周内每股最高是多少？最低是多少元？

（3）已知小红爸爸买进股票时付了1.5‰的手续费，卖出时还需付成交额1.5‰的手续费和1‰的交易税，如果小红爸爸在星期六收盘时将全部股票卖出，你对他的收益情况怎样评价？

一、选择题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）
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三、（本大题共3小题，第15、16小题各5分，第17小题6分，共16分）

15、 ﹣22÷（﹣1）3×（﹣5）
   解：原式=﹣4÷（﹣1）×（﹣5）.....................................3分

=4×（﹣5）= -20  .....................................5分

16、 [image: image23.png]


．
解：原式=0 - 8÷（-64）-
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=0+
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17、解：单项式：0；
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多项式：
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        整式：
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                                               ..................................6分

四、（本大题共2小题，每小题7分，共14分）
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19、解：①-3               .................................2分

        ②原式=3x2﹣2x+1-2(-3x2+x﹣1)    .................................4分

              =3x2﹣2x+1+6x2-2x+2       .................................5分

              =9x2﹣4x+3       .................................7分

五、（本大题共2个小题，每小题9分，共18分）

20、解：解：（1）+9﹣3﹣5+4﹣8+6﹣3﹣6﹣4+12=2km．  .................................3分
故出租车在体育场东边2 km处；  ................................4分
（2）﹙|+9|+|﹣3|+|﹣5|+|+4|+|﹣8|+|+6|+|﹣3|+|﹣6|+|﹣4|+|+12|﹚·a=60a 升.

                                                ................................. 9分

故这一天共耗油60a 升。
21、解：（1）已知如果用a表示脚印长度，b表示身高．关系类似满足于：b=7a﹣3.07．若某人脚印长度为24.5cm，即a=24.5，将其代入关系式可得，身高约为
7×24.5﹣3.07=168.43     .................................3分

≈168cm，     .................................4分

即他的身高约为168cm；

（2）根据现场测量的脚印长度为26.3cm，将a=26.3代入b=7a﹣3.07中可得：
罪犯身高为7×26.3﹣3.07=181.03cm   .................................7分

比较可知：身高1.82m的可疑人员的可能性更大．.................................9分

六、（本大题共10分）

22、解：（1）（+4）+（+4.5）+（﹣1）=7.5，.................................3分
则星期三收盘时，每股是27+7.5=34.5元；

（2）本周内最高价是27+4+4.5=35.5元；.................................5分

最低价是27+4+4.5﹣1﹣2.5﹣6=26元；.................................7分

（3）买入时，27×1000×（1+1.5‰）=27040.5元，
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